

献身 创新 求实 协作



2008年4月2日

▶ 详细信息

▶ [首页](#) >> [学会通知](#) | [工作动态](#) >> [科学家发现两个新狐猴物种 已知狐猴增加到49种](#)

▶ 栏目

- [学会通知](#)
- [工作动态](#)

▶ 会员专栏

- 会员登录 [GO ▶](#)
- 申请入会 [GO ▶](#)



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



▶ [科学家发现两个新狐猴物种 已知狐猴增加到49种](#)

2005-8-16

马达加斯加因物种丰富被称为“第八个大洲”，生物学家近日又在该国岛上发现了两个新的狐猴物种，使已知狐猴物种数增加到49种。

狐猴是早于猴、猿出现的一种灵长类动物，濒临灭绝，仅生活在马达加斯加岛上。《新科学家》杂志网站9日报道，德国灵长中心的生物学家在分析一种狐猴的形态、遗传和行为数据时，发现这种此前被认为是小嘴狐猴的动物实际上是一种此前从未发现的物种。

另外一种新狐猴物种出现在马达加斯加的安达西贝，该地区是马达加斯加物种最多的地方之一。瑞士科学家通过分析该狐猴的形态和遗传特征后，确定其为一种新的小嘴狐猴。

科学家认为，新狐猴物种的发现表明，对于生物多样性的形式和形成原因还有很多值得研究的内容。尽管狐猴是目前研究最细致的一种哺乳动物，但它的多样性远比以前想象的复杂。

(引自www.cas.ac.cn 2005年8月11日)

[返回](#)